

INFORME DE GERENTE 2.019

En calidad de Gerente General y cumpliendo con los estatutos sociales de la Compañía, informo a ustedes sobre mi gestión administrativa en el presente periodo correspondido desde el 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2.019.

- 1.1- La Compañía Exportadora Calderón Noblecilla Excalnob S. A., cuyo objetivo principal es el cultivo, producción, procesamiento, comercialización y exportación de camarones frescos, se ha venido desarrollando primeramente en lo referente al cultivo, producción y comercialización de camarones, por lo tanto cumpleme informar lo siguiente:

En el campo administrativo se ha dado cumplimiento con las disposiciones legales, sociales, reglamentarias y administrativas, en especial a lo pertinente con la Superintendencia de Compañías y el Servicio de Rentas Internas

- 1.2- La Compañía ha tratado de dar cumplimiento con las metas y objetivos previstos, esto es, con relación a su actividad principal, de producción y comercialización de camarones, seguimos comercializando la producción internamente, siendo los precios el principal factor que afecta esta actividad.
- 1.3- En calidad de Gerente General de la Compañía siempre estuve presto en dar cumplimiento a las disposiciones emanadas del Directorio y Junta General de Accionistas, para poder alcanzar los objetivos previstos.
- 1.4- Debo indicar que con fecha 31 de Julio del 2.019, según Resolución N°. SCVS-IRM-2019-00613 la Intendencia de Compañía de Machala, procedió a levantar la intervención a la compañía, tras haber cumplido con todos los requisitos y formalidades exigidos.
- 1.5- La Compañía en el tiempo de vida jurídica, en lo relacionado al aspecto laboral, el personal que colabora para la empresa ha percibido sus remuneraciones de conformidad con las disposiciones legales que rigen al respecto y se le ha brindado el apoyo debido y oportuno para que su colaboración no tenga inconvenientes por la falta de medios económicos o por falta de repuestos, herramientas y otros materiales solicitados.

Hemos procurado que desde el inicio de sus actividades hasta el 31 de diciembre del 2.019, la Compañía no tenga problemas de tipo laboral, legal y/o judicial con persona alguna.

- 1.6- La Compañía ha desarrollado su actividad de producción y comercialización de camarones, donde se genera su principal recurso económico, con total normalidad, siendo en lo económico donde hemos tenido que ser recurrentes con créditos bancarios teniendo al momento un saldo de \$ 213.992,47 dólares, cantidad que la cancelaremos en el transcurso de los próximos dos años.

1.7- ANALISIS DE LA SITUACION FINANCIERA

ANALISIS COMPARATIVO DEL BALANCE GENERAL

DETALLE	2.019	2.018	Variación	%
<u>ACTIVOS</u>				
CORRIENTES	409.333,76	132.751,00	276.582,76	208,35
NO CORRIENTE	3'252.679,31	3'551.389,40	-298.710,09	8,41
TOTAL ACTIVOS	3'662.013,07	3'684.140,49	22.127,33	
<u>PASIVOS</u>				
CORRIENTE	463.876,57	449.829,08	14.047,49	3,12
NO CORRIENTE	755.588,38	796.470,71	-40.882,33	-5,13
PATRIMONIO	2'442.548,12	2'437.840,70	4.704,42	0,19
TOTAL PAS+PAT.	3'662.013,07	3'684.140,49	-22.127,42	

ANALISIS COMPARATIVO DEL ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANACIAS

DETALLE	2.019	2.018	Variación	%
INGRESOS	705.190,70	783.007,47	-77.816,77	-9,94
EGRESOS	689.106,57	1'116.567,63	-427.461,06	-38,28
RESULTADOS	16.084,13	-333.560,16	-317.476,06	

Los Activos Corrientes con relación al año 2.018, aumentaron en \$ 276.582,76 dólares, lo que equivale a un 208,35% más, con respecto al año anterior.

Los Activos Fijos con relación al año 2.018, disminuyeron en \$ 298.710,09 equivalente al 8,41%, menos, con respecto al año anterior.

Las cuentas de Pasivos Corrientes con relación al 2.018, aumentaron en \$ 14.047,49 dólares, lo que significa el 3,12% más, con relación al año anterior.

El Patrimonio aumentó en \$ 4.704,42 dólares, equivalente al 0,19% más que el año pasado.

Los Ingresos con respecto al año 2.018, disminuyeron en \$ 77.816,77 dólares, que equivale al -9,94% menos que el año inmediato anterior.

Los Gastos con relación al año 2.018, disminuyeron también en un valor de \$ 338.857,19 dólares, equivalente al +32,96% menos que el año anterior.

Con todos estos antecedentes en el presente ejercicio 2.019, tenemos una utilidad de \$ 16.084,13 dólares, resultado que será analizado en la próxima Junta de Accionistas a realizarse.

1.8- RECOMENDACIONES

Es indispensable implementar nuevos protocolos en producción para mejorar la producción y calidad del producto.

De la misma manera para obtener las metas y objetivos previstos por la empresa, es necesario seguir brindando el apoyo al personal operativo y administrativo de la compañía, lo que redundará en el beneficio de la misma.

Atentamente,



Cap. (r) Segundo Calderón Estevez
Gerente General